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2229. Egy r sugart gomb koré irt kocka €le 2r, az r sugarti gdbmbbe irt kocka éle r.

23 ] 8(9-43)
3

9

=(2r’— [

2230. Egy r sugara gomb koré irt kocka €le 2r, az r sugara gombbe irt kocka éle
[ 2 ﬁ J
rl =

2231. Legyen a kiilsd kocka éle a, a belsd kocka éle b, a gomb sugara R. Tekintsiik a négy €l
felezGpontjara illeszkedd sikmetszetet és az atlos sikmetszetet. A 2228/1. abra és a 2228/11.

2ﬁ

abra jeloléseit hasznéljuk: a = 2R és b = —— R. A 2229. feladat alapjin a két kocka térfo-

8 (9 J (9+ f
gatanak kiilonbsége: V=1V, -V = 9 R3=>R =
3 8

v(9+/3) [/3V<9+f> /<33+1

:37‘1):
a4 26 : 3 26 26

2232. Legyen a gomb sugara R, a beirt kocka éle b, a koriilirt kocka éle k. Tekintsiik az atlos
metszetet, amib és b /2 oldalu, 2R atloju téglalap, valamint a négy €l felezGpontjara illeszkedd

sikmetszetet, ami k = 2R oldali négyzet. A beirt kocka testatldja az adott gobmb egyik atmérdje:
2

2R 4R 5
2R=10b /g =b= T DAy eitkocka = 0 = = = 8R*. Akoriilirt kocka éle egyenl az adott gomb
3

Atmérdjével: 2R =k = A,y i1 roaa = 0 - 4R = 24R%. A feltétel szerint A
F J3F F

=F=16R*= F=>R—£=> b=-— ésk=£.
4 6 2

2233. Iegyen a kocka éle a, a beirt gomb sugara r, a koriilirt gomb sugara R. A beirt gomb

r.

23
3

A, — A, =62 -6

korilirt kocka Abeirl kocka —

a
sugara a kocka élének fele: r= > A kortlirt gomb sugara a kocka testatlojanak fele:

Rzé. A feltétel szerint: R—r:d=>a=</§+1>d.

[2234/1. ]
A kocka felszine: 4=6-a>=12(2+ /3 )d*. A kocka térfo- [Z257mn)

gata: V=a°= 2(3 3+ 5) 4.

2234. Iegyen a félgombbe irt kocka éle a. Az atlés metsze-
tet tekintve a félgomb sugara az EAO derékszogl harom-

2
a/z] .
2

szog 4atfogdja. Pitagorasz-tétel szerint: a’+




328 Osszetett térgeometriai alakzatok

2 _rf6 r’6

=a=r ? = 3 A beirt kocka felszine: A = 6a>=6- 9

- G ) ) r3~6-ﬁ_2ﬁr3

= 4_r2 A beirt kocka térfogata: I'= @ =

3 27 9
r 2235. 2234/1. és 2234/11. abra jeloléseivel: A félgomb sugara az
abrabol kiemelt derékszogli haromszog atfogdja. Pitagorasz-tétel a

- a’ 3 2
4 _‘F fenti hdromszogre: r*= a*+ 7:>r— al> =a= 37" A kocka

térfogata: V' =a’ = /jr =>r—‘/7

2236. A téglatest élei: a =x, b = 2x, ¢ = 3x. A téglatest testatlja a koré irt gomb atmérdje:

o 14 214
—r~7. : 7 —7r

P =a?+ b+ =+ A+ = x=r-

3/14
r
7

r’

Cc =

2237. Atéglatest élei: a, b, c. Az oldallapok teriiletei: ¢, = ab, t, = bc, t; = ac. A feltételek sze-

3
rint: bc = 2ab ésac =3ab = c=2a =3b=a = > b. Atéglatest testatloja a koré irt gobmb atmé-

9 49 4 6 12
réje: (2r)2=a2+b2+c2=>4r2zzb2+b2+ 9b2=>4r2=Tb2:>b=7r; a=_ric=—r.

s—8a
2238. Legyen a négyzetes oszlop alapéle a, oldaléle b. s =8a +4b= b = 1 A négy-

zetes oszlop testatléja a koré irt gomb atmérGje: 4 =a’+a*+b* =24+
= 96a* — 16as + s> — 64r* = 0. A mésodfokd egyenlet diszkrimindnsa: D = 64 - (384r* — 2s%).
1. eset: nincs megoldés, ha 3841 — 2% < 0, azaz 8-./3 <.

s
2. eset: egy megoldas van, has=8-,/3 r,ekkor a = b = ETR a négyzetes oszlop egy kocka.

165 + 8- /384r% — 252
3. eset: két megoldas van, has < 8- f Ekkor q, ,= =

L2 192
25+ [384r7— 25 ) sF /384r7— 257
= cS -
24 =2 12

2239. Legyenek a téglatest egy csicsba futd élei a, b €s c. A feltétel szerint 4a + 4b + 4¢ =s.

A téglatest testatlja a koré irt gomb atmérdje: 4 =a*+b*+ 2. d*=(a+b +c)* —
2 2

s s
—2(ab + bc +ac) = [4] —2(ab + bc +ac) = 2(ab + bc + ac) = [4] — 4r?. A téglatest felszi-

s e )
ne: A = 2ab + 2bc + 2ac = 6~ 4re= T Nincs ilyen téglatest, ha s < 8r.
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2240. Legyenek a téglatest egy csicsba futo élei a, b és c; a koré irt g('jmb sugara pedig R.

s?
A feltétel szerint 4a +4b +4c=4(a+b+c)=s és 2ab+2bc +2ac=F. — =(a+b +c)* =

=a*+b*+ ¢ + 2ab + 2bc + 2ac = a* + b* + ¢* + F. A gomb 4tmérGje a teglatest testatléja: (2R)* =
s? Js*— 16F

=a’+b* + % A fentieket egybevetve (2R)*= 6~ F=R= — 5 Nincs ilyen tégla-

test, has < 4ﬁ.

2241. Az 1837. feladatban, valamint az 1838. feladatban bizonyitottuk:

a,/6
Az a éli szabalyos tetraéder koré irhaté gomb sugara (; az a’ éll szabalyos tetraéderbe irt

’

a
gémb sugara
12R

’

1
a'= T Az R sugart gdmbbe irt szabalyos tetraéder éle a = T 3 a’. Barmely két szaba-
6

lyos tetraéder hasonld, a térfogatarany kiszdmithaté a V: V' = (a :a’)’ arany alapjan. V: V' =
3

. A fentieket felhaszndlva: az R sugaru g(’jmb koré irt szabalyos tetraéder éle

= [? a’: a’J = (1:3)*. Egy gombbe és a gomb koré irt szabélyos tetraéderek térfogatanak
aranya 1:27.

2242. I egyen a gomb sugara R, az oktaéder éle a, a tetraéder éle b. A szabalyos oktaéder két
atellenes csucsanak tavolsaga a koré irt gomb atmérgje. Tekintsiik az oktaéder négy oldalélére
illeszked6 sikmetszetét, ami négyzet: (2R)* =2a*=>a = R ﬁ . Az oktaéder térfogata két egy-

@R 4 s v

=—R=>R=3—.
3 3 4

6b
A b éli szabalyos tetraéder koré irt gdmb sugara az 1837. feladat alapjan: R = ‘/7—:>

4
2/6 . , b6

=b= 7R a tetraéder éle . A b éll szabalyos tetraéder magassiga 3 térfogata:

v o L2, f[zf ] SN Y
7 4 9

bevagd szabalyos négyoldalu gula térfogatanak Osszege: V'=12-

T3 e s b=

2243. Felhasznaljuk az 1837. feladat és az 1838. feladat eredményeit: az R sugard gdmbbe irt

szabalyos tetraéder éle a=—=R. Az a éli szabdlyos tetraéderbe irt gomb sugara

6
Jo 1
r=-5 4= 3 R. Barmely két gdmb hasonld, ezért: A,: A4, = (R : r)* = 9:1.

2244. 1egyen az r sugara gombbe irt kocka €le a, ebbe a kockaba irt gomb sugara o, a o su-
gari gdmbbe irt szabélyos tetraéder €le pedig b. Az r sugart gombbe irt kocka testatlgja a gomb
r

atmérje. > 2r=a ‘/5 . Az a él1 kockaba irt gdbmb sugara a kocka élének fele. = o = ==

3
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A o sugaru gombbe irt szabalyos tetraéder éle (1. 1837. feladat)
4 4r
_ e . A b éli szabdlyos tetraéder felszine és térfo-

Jo o 3/2

gata: A = ﬁ-bz: A= 8‘9/5 r? és V=gb3z>z=&.
2245. Iegyen az a éli kocka koré irt gomb sugara r, e koré
a gdmb koré irt szabalyos tetraéder €le b, a tetraéder koré irt
gdmb sugara R, végiil az R sugard gomb koré irt szabélyos
) oktaéder éle c. Az r sugarti gdbmbbe irt kocka testatlgja a gomb
4 3 atmérdje. = 2r=a ‘/5 . Az a éli kocka koré irt gdmb sugara

feleakkora, mint a kocka testatlja. = r= — e Az r sugara

12
gomb koré irt szabalyos tetraéder éle (1. 1838. feladat): b = —r. A b élii szabalyos tetraéder

/o
/5

koré irt gomb sugara (l. 1837. feladat): R = Tb' Az R sugari gomb koré irt szabélyos
oktaéder éle (1. 1917. feladat): ¢ = ﬁR. A c éli szabalyos oktaéder térfogata (1. 2242. feladat):

V2 243,
3 ¢ 2 ¢

2246. Felhasznaljuk az 1691. feladat, az 1695. feladat és az 1692. feladat eredményeit. Az abra
jeloléseivel: I; J; K; L; M és N élfelez6 pontok egy sikban vannak. Sikjuk mer6legesen felezi a
testatlot; IJKLMN szabalyos hatszog; GI=GJ = ...=GN =Al=AJ] = ... = AN. Az JKLMNG

a3
test olyan szabélyos hatszdg alapa szabalyos gula, aminek a magassiga GO = — alapéle

aﬁ a‘/g 3a
2 2

, oldaléle GI= és oldallapjainak magassaga
22

érinti a kocka harom lapjat és a metsz6 sikot, éppen a szabalyos hatszog alapu guldba beirhat6
(o sugara) gomb, hiszen a gula alaplapjat és harom oldallapjat érinti.

=

. A keresett gomb, amely

Agﬁla e 3Vg1’11a 1 3 3
Vgﬁla: 3 =0= A . I/glﬁllazg~ a‘m:§.6'TIJO~G0:§a . Agﬁla: Tu+6TIJG:

gula

3/3+9 3-/3
= —qa

N ¢ Te

2247. Legyen a gila alapéle a, magassaga m, koré irt gobmb-
jének sugara R, beirt gdbmbjének sugara r, az oldallap és az
alaplap hajlasszoge €. Tekintsiik a galanak az alapél felezo-

2m
mer0leges sikjaval vett metszetét (2247/I1. dbra). — =tg €.
a

Pitagorasz-tétel az MTU derékszogli haromszogben:
2
a

MU?=m*+ . MOEA ~ MUTA, mert szogeik paronként
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M M
R
E
[0 % K .
I ]
T a U A T a2 c
2 2
2 @
Gk = " oMY T me Tekintsiik az oldalélt tartal
egyen0.=> = = =r= . 1eKintsuk az oldale artal-
r a a Jam*+a* +a
2 2 —_—

maz6 tengelymetszetet (2247/111. abra). Pitagorasz-tétel a KTC derékszogl haromszogben:

2

, o, |ay2 5 a? m a’ .
KT*=R"— és m=R+KT= m—R=|R"—— = R=—+—. A feladat feltételei

2 2 2 4dm
m?

int: R=3rms 7y & sma P a7 1. Bobsl 2 <

szerint: R=3r= —+—-= = =[4—+1. 0l —=tge=x
2 4m 2 2 ;'n2 (,12 a
J4m +a“+a 2—+1

a
(ahol x>0, mert 0<e<90° hiszen két sik hajlasszoge) jelolést felhasznalva:

5x2—2
x2+2

sai: x,= /1046 /2=tg €, és x,=/10—6,/2=tg &, = &,~ 76,91, illetve &,~ 50,91°.

2248. Felhasznaljuk, hogy az R sugard gombbe irt egyenlS oldald henger atmérdje: a =

=/x*+1=0=x"- 20"+ 28x2=x2(x4— 20x%+ 28). Az egyenlet pozitiv megolda-

2R
/5 b
az R sugart gdmbbe irt egyenld oldala kup alkotdja: b = ‘/5 R.

2 2

a
T+2 > |7 =37R>. A, . =47R* A

b

2

" 97TR2
b =—R".
4

2

a
a) Ahenger: 2 5 g6émb kﬁp: T+

9
A =37R*= 47rR2-TR2= A A

henger = A henger felszine mértani kozepe a gomb

g

g0mb kap

? T _Ar 1
ﬁa—ﬁR . Vgémb_TR . Vkﬁp_g'

a

2

b

¢s a kap felszinének. b) Voo™ >
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/gzr337r3 T, |4 37w . i
Y b =?R' Vhenger=ﬁR = TR -?R = [Vamr Viay= A henger térfogata

mértani kdzepe a gomb ¢és a kup térfogatinak.
2249. Felhasznaljuk, hogy az R sugara gomb koré irt egyenlS oldald henger atmérGje: a = 2R;

az R sugart gomb koré irt egyenld oldala kap alkotédja: b = 2- ‘/gR.
2

a a 5 5 b 5
a) Apenger= 2 > T+ 2 > ma=6rR". Ay, =47R°. A= > T+ > b =97R".
Apenger= 6TR*= J47R* 97R* = [Ay1- Ay, = Ahenger felszine mértani kozepe a gdmb és
a kup felszinének.

2 2

a 4r 1(b) b3
b) Vhenger= [2] na = 27TR3. Vg(‘imb= ? RS. Vkﬁp= 3{2] F'T = 37Z'R3. Vhenger= 27TR3=
4r

= l? R’37R> = [V 0 Vig, = Ahenger térfogata mértani kozepe a gomb és a kip térfo-

gatanak.

2250. Legyen a metszd sik d tavolsagra az O kozépponttdl. Legyen a gomb sugara R, ekkor
a henger atmérdje 2R. Tekintsiik a henger egyik tengelymetszetét. OT = TB = R, mert ABOA
egyenld szara derékszogli haromszog. OUPA ~ OTBA = OU = UP =d, azaz a kuap sikmetszet

korének sugara d. Pitagorasz-tétel az OUQ derékszogii haromszogben: UQ* + d°* = R* => A gobmb
sikmetszet korének sugara ,/ R?>—d*. A henger sikmetszet korének sugara R. A sikmetszetek

2
teriilete: Ty, = d°m, Ty, =<1/ R*—d? > 7= (R~ d*) 7, Typpyey = R°7. Tehiit fenndll a Ty, +

+ T;;émb = Thenger egyenl6ség.
2251. A gomb koré irt poliéder minden lapjara olyan gulat allitunk, amelynek az alaplappal
szemkozti csticsa a gomb kozéppontja. Ezek a gulak egyszeresen és hézagmentesen kitoltik a

poliédert, igy térfogatdsszegiik egyenld a poliéder térfogatdval. Legyen a gulak alapteriilete ¢;,

1 1 1 1 1
magassagar. Ve = Jart g hrt ko= r(h+n+ . +t,)= 3 7'+ Apgiaer» hiszen
0
ARP Q/
4 B
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1
a gulak alaplapjainak teriiletosszege éppen a poliéder felszine. r-A = A fel-

poliéder 3

sz 4 “ L 4.z 2 liéd
szin és a térfogat ardnya adott r sugari gémb esetén dlland6: —2 = —,
r

poliéder

poliéder
2252. Adott R sugarti gdbmb koré egyféle egyenes korhenger irhat6: Ay e, = 2R*m + 2R7 2R =
= 6R’T. Vypger = R'T 2R = 2R’71. A 6R*7 : 2R’m = 3: R. Adott R sugard gomb
MO MU
koré irt egyenes korkupok esetén: MOEA ~ MUTA, mert szogeik egyenl6k = —— =
m—R a a+r 1

=—=
OF TU
MT—-R MU 2 1

R = ; = R 7@ r ZE. Akﬁp: T +rra. Vk

henger : Vhenger =

—r’r-m.

= L=
ap 3

1
Asp * Vigp = (P70 +r7a) [? r’am

1
Kip - =(r+a): [5 rm] = 3=R Adott R sugaru gomb koré irt

egyenes csonkakupok esetén: a csonkakuap alkotdjaa =r, +r,, magas-
sagam = 2R.

= n[r12+ a(r+r)+ rzz] =27 (rP 4 1yt r22>
27R

Acsonkakllp

2 2\ —
fﬂm<r1 +nrnt r2>—

— 2 2
csonkakip 3 <r1 + n r2+ r )

2 2
Acsonkakﬁp _ 2z <r1 + " + n ) =3:R
Vcsonkakl’]p 27R

<r12+ nrn+ rzz)

Mindegyik esetben 4: =3 : R.

J2 125,/2
2253. o)V, =" a'=rrh=h=———
IVETp e 12167
mérdji hengerben 8 dm magassagig viz van. = Belefér a gomb a vizbe,

~ 0,29cm. b) 2 dm at-

9 9
ezért V, = 1> 7w -h= Vil Vesmb =>h = T 0,56. A vizszint 0,56 dm-t

emelkedik és 8,56 dm magasan fog allni.

3
2254. Egyenl6 oldalt kip: a =2R=R = g m. Hasonl6sag miatt:

/3

R, = 3 (m +h). A gomb térfogata egyenld a két kap térfogatanak
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m

4 1 1 1 1
kiilonbségével: gr37'[=§Rlz-(m+h)7'[—§R2m71'2>4r3=§(m+h)3—§m3:>12r3+m3=
=(m+h)=h=Y12"+m® —m.
4 3 75
2255. §r371' =R27z'h=>r3=ZR2h:>r=3 e =2r=~53cm.

2256. Egyenl6 oldali kip:a =2R=m = ﬁR.AKCA ~ABDA=KC : AC=DB : DA=

>m-r=2r=m=73r,azaz /3 -R=3r=>R= /gr.Aszﬁkséges viz térfogata: V=1, -1 =
r, 4 5, 5
ZgRﬂm—gfsﬂ':?f T=V=41,89cm".

2257. A 2256. abra jeloléseit hasznalva az egyenlé oldald kuapra: a =2R=>m = /ER.

AKCA~ABDA=KC : AC=DB : DA=m —r=2r=m=3r, azaz J3R=3r=R=/3r

1 4 5 .
A beleontott viz térfogata: V=1, -1 = —R*tm — —r’r = €r37r. Hasonl6sag miatt: R:m =

3 3
3 1 5
=R;:m =R, = éml‘ V= §R12'7Tm1: gﬁﬂ':)mlz F'VE.

Sikidomok forgatasaval nyert testek

3 a
2258. A keletkezett test két darab m = — 4 sugaru, — ma-

a3

T
— — 2
L A=2=[3dx.

gassagu kupbdl all. V' =21, =

3
2259. m = e A keletkezett testet megkapjuk, ha egy hen-

gerbdl kivesziink két kupot.
1
V=V, -2V = > a’r = V= 6434cm’.

A=2-1,+1,=2/3a° 1= A~ 2786 cm’.



Sikidomok forgatasaval nyert testek 335

2260. Legyen a haromszog alaphoz tartozd magassiga m,, a K/

szarhoz tartozd magassaga m,. A haromszog hegyesszogii. Az alap c b /)
koril forgatva két egybevago, kozos alapkorti kap keletkezik. Suga- V
ruk m,, alkot6juk 25 cm, magassaguk 15 cm. A szar koriil forgatva két
kozos alapkorti kap adodik. Sugaruk m,, magassdguk x cm, illetve
(25 — x) cm, alkotdjuk 25 cm, illetve 30 cm.

am,=bm V=2—m2-7ri=lm2-7r<a és Vo=—m? mx+
1 2° 1 3 1 2 3 1 2 3 2
o, 1 1 a |4 5
+§m2-7f(b—x)=§m2'7rb=§~7m]<7T=>72=;=£.

) a A, 2b* 25
A, =2mbr és A,=m,br + manr = m,(a +b)r = le(a +b)yr = 72 = m = g
2261. Aharomszog hegyesszogili = a keletkezett két kiip az alapkor sikjanak két oldalan van.

: 1, 1, 1 N 3
m=b-sina. V= 3 X + 3m -ﬂ(c—x)z;-(bsma/) ‘me=V =~ 188,3dm".

A =mar + mbr =m(a + b)r és koszinusztételbdl a-t kiszamolhatjuk: a* = ¢* + b> — 2cb cos a =
=4 ~ 218,3dm>.
2262. Tekintsiik a 2261. abrat. A haromszog tompaszogd, igy leghosszabb oldala koriil for-

1
gatva a keletkezett két kip az alapkor sikjanak két oldalan van. Az ABCA teriilete: S me =

1 1 1
= /s(s —a)(s=b)(s—¢c) ®>m=~2247cm. V= gmz'ﬂ'x + 3 m? m(c—x)= 3 m* me=
=V = 3225dm’. A = mbr + mar =m(a + b)r = A = 53,65 dm>.
2263. Tekintsiik a 2261. abrat. Két forgaskup keletkezik, a kozos alapkor sikjanak két oldalan.

1

c?=a’+b*=c=5,69 dm. 5ab=Ec-m:>m ~ 2,11 dm. V= §m2-n’x+ gmzﬂ'(c—x):
1

=3 m* e =V = 26,56dm’. A = mbr + mar =m(a + b)T = A =~ 49,78 dm”.

a
2264. Két egybevago, kozos alapkort kiap adodik. Sugaruk b, magassaguk > alkotojuk:

a® 1 a 1
c= lb2+T.V=2-§b2n-5=§ab2n ésA=2bcrt =b/4b*+a* 7.

1
2265. Harom eset lehetséges: L. @, B hegyesszog= V= gmf e,

ahogy azt a 2261. abra alapjan a 2261. feladatban kiszamoltuk. II. «

1 1
tompaszdg: 2265. dbra=V, = 3 m2 7 (c+x)— 3 m? mx =3 m2zc.
1
L. o« derékszog VC=§mf7rc. 2=m,-a=m,-b=m_-c.=
1 1
=>I{=gmfzmz§~ma~2t~7résl/b=§'mb'2t~7rés

—_

V=—m 2tr=>V_:V,:V.=m,:m,:m,.
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2 1 2
2266. m = —a. V=2-§~m27z'm= =é'a37r. A=2,=2mar = 2a°rm.

3 1, @ 2 3 3
2267. m=-—-a. V=2V + Vh=2-§m 7r~5+m ra=a w=V=3141,6 cm’.

A =24, + 1, =2man +2mar = 2 /3a° T = A =~ 1088,3cm”’.

/3

1 a
2268. m=-—-a. V=V +2V, -2V = (2m)27m+2-f~f-[(2m)2+ m*+ 2m-m]7f—

32

I, a 9 . 5

—2 A = @ T A= by + gy + 2y, = 22m)Ta + 2 3mart + 2mar = 6,/3d°7.
2
3 1 a a 7/3
2269. m=/;a. V=2mG=2-§~a2+ > +a-5 mr = 1‘/27a377.
2

A=2, +2,=2|a+— +2.|2 T
= Uyt 2U=2-a+—|-an S| r=7zax
2270 V—1 2a)*+ s +2a (e 2+ 24+ —3‘/5 ?

.—3() 5 2am7r3 5 @t aalmr=——an.

2271. b,=05b=b,+b;=0,5b. AE =EB és CF = FB=EF | AC és 2EF = AC = ABCA ~
~ EBFA és a hasonl6sag aranya 2= PB = 20B = PQ = OB = m. AEFC forgatasabdl:
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1 b b

— 1 2 2 1 2 — 2 2 — 2 2 AcAhAl:
V1—§m by + m°mh, + 3™m mh,=—mm-—+tm 7r~——§m mb. EBFA  forgatasabdl:

3 2 2

1 4 2 2
Vv, = E(Zm)zbn -V= gmzbn - gmzbn = Emzbn =V :V,=1:1.
2272. i’=f*+e*=>f=15cm; t =2f-e=a-m=m =24 cm. A keletkezett test térfo-
gata megegyezik egy m sugari és a magassagi henger térfogataval: V = m’ra =V =~ 45,24 dm’.

A =1y, + 2, =2mmra + 2mar = 4max = A ~ 75,4 dm’.

rombusz

1 , 5 a 1, a 3,
2273. V=2 ?{(2m) +m +2m~m}~?7r—§m T |= @ A= U + 2y, =
=2-2m +m)~a7f+2ma7r=4/§a27f.
t
v, mira mla tm m o b VvV, b
_ 2 4 _ 2 _a _ a _ a _ a _ a _ _a _ 7 Ta _ 7
2274. V, =m;ma és V, = m;nb. V, ~mizb mib tm, m, "t = A
b

2275. Az adatok egy konkév deltoidot adnak meg, mert 54* + 61° = 6637 < 7569 = 87> =

1 1
tompaszog. 5me=/s(s—a)(s—b)(s—e)=>ma60,4cm. Vngzn'(e-l-x)—?mzn'x:

1
=3 m? e =>V = 206,3dm>. A = mbrr + mar =m(a + b)r = A ~ 280,8 dm”.

2276 —ﬂRV—4R3 V=2 AR R= R = 4 = 4R ésA =2 Ram =
- 4= .g—3 Tesyv = 3 T —3 77.'V—2. g TesA = ar =

9

A 2/2R*zr 1
=22R1= —=———=—.
2 A, 4R* 1 J2
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1Y
~

2277. m=24cm. V=V, + 2V, ~ 4826cm’. A =1, + 21, ~ 69,37 cm’.

2278. A keletkezett test egy forgashenger és egy forgaskip a kozos korlapjuk két oldalan.
V=~ 142,5dm’. A =~ 152,7dm?>.

V 32
2279. A korilirt kor sugara g-aahéromszé')g magassaganak. Vg =3
ko=
V 4
2280. A beirt kor sugara g-a a hdromszog magassaganak. — = X
kooZ
3
2281. ABCL =120°=IAHL =30°=2-IH=Al és AH=§AI. FOIA = COIA~
3 1
~AHIA (A=2)=2I0=FI és FOZQFI. FO=AB=2AH=>2[H=IO=>IH=§R és
2 2 3 2 3 4 2/3
10=—R= Al=—R, AH:L-— :LR; FI=—R; F0=—fR.
3 3 2 , 3 3 3 3
Vit == FO? 10123 2r="p V—lV—1R3
ro1 =73 "3 3 TERT TS Yam T g lror = g T
2./3 2./3 4 12+8/3 1
AF0,=FO~(FO+FD-H=(R~ ‘[R+3R = 9 Rm; Ay ZAm,=

=3+§/§R27{.



